
Никола Селаковић: Док год Вучић буде имао поверења у мене - остајем у Влади
четвртак, 29 јануар 2015 16:29

Београд -- Министар правде Никола Селаковић изјавио је да је за правосуђе веома
важно да се штрајк адвоката више не понови, али да неће поднети оставку.

  

Он је рекао да ће бити у Влади док буде имао поверење премијера Александра Вучића.

  

  

"Ја сам на министарско место дошао на предлог Александра Вучића, као човек у којег је
он исказао велико и јако поверење. До оног тренутка докле он буде имао то поверење и
веровао да могу да излазим у сусрет изазовима - бићу министар", рекао је Селаковић у
интервју за Недељник.

  

Селаковић је додао да у Владу није дошао због сопствене жеље за функцијом или
фотељом већ зато што је у Вучићу и Српској напредној странци препознао снагу која
после "неколико деценија ретроградне путање Србије на свим пољима може да
допринесе позитивним променама у држави".

  

Он је додао да је српско правосуђе систем који и даље има све проблеме које је имао и
пре штрајка адвоката али да је најважније да се сада настави рад с циљем да се
правосуђе доведе на ниво који грађани Србије заслужују.
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"Тешко може та штета (од штрајка) да се измери. Можемо само да констатујемо да је
нанета велика штета и да је немерљива. Није та штета само због процеса који нису
одржани, него је много шира, али је кључно да се штета такве врсте правосуђу више не
понови. То је четири месеца пропуштених прилика, али је добро што смо на крају до
компромисног решења дошли разговарајући за столом", рекао је он.

  

  

Министар је као паушалне одбацио оптужбе опозиције да су готово сви нотари на своје
позиције дошли јер су блиски са владајућом СНС и додао да "никада није ни видео" 90 од
94 постављена бележника.

  

Говорећи о преговорима са Европском унијом и критикама стања у правосуђу,
Селаковић је рекао да нема дилеме да је главни предуслов ЕУ нормализација односа
Београда и Приштине.

  

"Када би приступ који Влада Србије има у решавању тог проблема био много
прихватљивији Бриселу него што је то данас, видели бисте да српско правосуђе не би
било најкритикованија област у извештајима о нашем напретку, већ би се у доброј мери
многе ствари које данас знају да му се с правом спочитавају - прећуткивале", рекао је он.

  

Селаковић је, међутим, поновио да ће Србија учинити све што може да отварање тих
поглавља више уопште не зависи од Србије.
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"Испунићемо све оно на шта смо се обавезали усвајајући и Стратегију и Акциони план и
оне задатке које смо сами себе поставили, а које је ЕК подржала дајући сагласност на
ова стратешка акта. И то морамо да испунимо не због ЕУ, него због себе. Што значи,
отклонити сваки могући разлог да Србија буде кочница отварању преговора када је
прича о правосуђу", додао је министар.

  

Коментаришући захтев Хрватске да јој Аустралија изручи Драгана Васиљковића,
познатог као капетан Драган, Селаковић је рекао да се три пута обраћао министру
правде у Аустралији али да на последњи допис није добио одговор.

  

"Оно што јесте отежавајућа околност је то да Васиљковић није држављанин Србије, него
Аустралије. Такође, лоби у Аустралији који се залаже за његово изручење Хрватској је
изузетно јак. Моје мишљење јесте да њему треба омогућити правично и фер суђење и да
је Србија у сваком тренутку спремна да обезбеди такво суђење", рекао је он.

  

(Танјуг-Недељник)
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